

# EMLÉKEZTETŐ

a 2010. április 13-i IB ülésről

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. Az ülést dr. Szépvölgyi János vezette.

A napirendi pontok tárgyalása előtt szót kért **Tóthné Kiss Klára**, az Üveg Szakosztály elnöke. A Szakosztály titkára, **Lipták György** nyugdíjba vonul, de továbbra is ő lesz a Szakosztály titkára. Szeretnék azonban, hogy a Szakosztály szervezésében egy aktív GE-s kolléga is részt vegyen. Tájékoztatta az IB-t, hogy a Szakosztály kinevezett egy szervező titkárt a Szakosztállyal kapcsolatos ügyek intézésére. Bemutatta az ülésen megjelent **Ferenci Pétert**, az **Üveg Szakosztály szervező titkárát**.

## 1. Napirend: A Küldöttgyűlés előkészítése, beszámoló elfogadása

*Előadó: Asztalos István - főtitkár*

Az beérkezett beszámoló elfogadása előtt néhány megjegyzés szükséges. **Asztalos István főtitkár kéri az IB tagok mindenfajta ötletét, mellyel az Egyesület bevételeit növelni lehet, ennek hiányában ugyanis az Egyesület léte forog kockán.**

Koska János főtitkárhelyettes elmondta, hogy a működési költségek tovább nem csökkenthetők, ezért mindenképpen a bevételi oldalt kell növelni.

Dr. Szépvölgyi János tolmácsolta a vezetőség javaslatát, hogy költségtakarékossági okokból, valamint a MTESZ bizonytalan helyzete miatt az Egyesület részére új irodát keressünk. Ennek lehetőségeit a titkárság feltérképezi.

Asztalos István elmondta, hogy terveink között szerepel egy építőanyag-ipari konferencia és kiállítás szervezése. Ehhez szükséges az érintett cégeket megkérdezni, hogy a rendezvény tematikáját az ő igényeik figyelembe vételével lehessen összeállítani. Emellett a konferenciára mindenképpen pályázni kell.

A konferencia sikeressége a megfelelő témaválasztáson múlik. Sáros Bálint elmondta, hogy kizárólag megfelelő üzenettel lát esélyt a konferencia megszervezésére, például, ha a rossz helyzetben az összefogás módját kínáljuk, azt motiváljuk. Dr. Józsa Zsuzsanna felvetette az energiahatékonyság és környezetvédelem témakörét. Az új kormányalakítás miatt a piacvédelem is fontos téma lehet.

A vezetőségi beszámoló, a Szakosztályok, Bizottságok beszámoló beérkeztek, emellett a Közhasznúsági Jelentés, Koska János főtitkárhelyettes beszámolója a 2009. évről és a 2010. évi tervről, valamint az Ellenőrző Bizottság jelentése is elkészült.

**66/10/IB Határozat:** Az Intéző Bizottság a vezetőség, a Szakosztályok, az ÉPA és a Bizottságok beszámolóját, illetve a 2009. évi Közhasznúsági jelentést, valamint a 2009. évről szóló pénzügyi beszámolót és 2010. évi tervet elfogadta, és a Küldöttgyűlés elé terjeszthetőnek minősítette.

A Szakosztályok megtartották tisztújító üléseiket, melyek eredményei a következők:

Beton Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Dr. Borosnyói Adorján Fenyvesi Olivér
Cement Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Sáros Bálint Bocskay Balázs
Finomkerámiai Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Melegné Kiss Katalin Tóth Lajos
Kő- és Kavics Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Dr. Gálos Miklós Kárpáti László
Szigetelő Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Regenhart Péter Haraszi László
Tégla- és Cserép Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Kiss Róbert Sopronyi Gábor
Üveg Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Tóthné Kiss Klára Lipták György

A 2009. évi Diplomadíj pályázat nyerteseit felkértük, hogy a Küldöttgyűlésen rövid előadás keretében mutassák be dolgozatukat. A felkérést hárman fogadták el, így a Küldöttgyűlés szakmai előadásai a következők lesznek:

*Könnnyűbeton tartóssági tulajdonságainak vizsgálata*

Előadó: **Czuppon Gábor**

*Alkáli aktivált szervesetlen polimerek, mint a kötőanyagok újabb generációja*

Előadó: **Zákány Ildikó**

*Y-Ba-Cu-O bázisú szupravezetőknél a ZrO<sub>2</sub> égetési segédeszközök alkalmazhatóságának vizsgálata*

Előadó: **Németh Dóra**

## **2. Napirend: A Jelölő Bizottság jelentése**

*Előadó: Dr. Kausay Tibor, a Jelölő Bizottság elnöke*

Dr. Kausay Tibor elmondta, hogy a Jelölő Bizottság 2010. március 2-án ülésezett.

Az Egyesület egyik társelnöke, Riesz Lajos elhunyt, helyére új társelnököt kell választani. Erre a posztra Sáros Bálintot kérte fel, aki a felkérést elfogadta.

Az Ellenőrző Bizottság két tagja, Szilvási Zsuzsanna és Lippay Péter nem tudják a jövőben vállalni a bizottsági tagságot. Helyükre a Jelölő Bizottság Kovács Attilát és Buda Zsuzsát kérte fel. Az IB ülés, és ezen emlékeztető elkészülte között azonban a jelöltek jelezték, hogy nem tudják elvállalni a tagságot, ezért új jelölteket kellett keresni.

A Jelölő Bizottság a tisztségviselők személyére vonatkozólag a következő javaslatot teszi:

Elnök: Dr. Szépvölgyi János

Társelnökök: Dr. Józsa Zsuzsanna  
Melegné Kiss Katalin  
Dr. Rudnyánszky Pál  
Sáros Bálint  
Serédi Béla  
Sey Pongrác  
Tóthné Kiss Klára

Főtítkárs: Asztalos István

Főtítkárhelyettes: Koska János

Ellenőrző Bizottság: Elnök: Dr. Dani Sándorné  
Tagok: Bukta Attila  
Dr. Kunvári Árpád

Etika Bizottság: Elnök: Juhász Béla  
Tagok: Dr. Dobos Imre  
Demény Péter

Egyesületi Minősítő Bizottság: Elnöke: Serédi Béla  
Tag: Szántó József

Szerkesztő Bizottság: Elnök: Dr. Gömze A. László  
Felelős szerkesztő: Tóth-Asztalos Réka

## **3. Napirend: 2010-ben adományozható kitüntetésekre javaslattétel**

*Előadó: Dr. Szépvölgyi János elnök*

**Kitüntetés Építők Napja alkalmából:** a kitüntetésre 2010. április 9-ig lehetett javaslatot tenni, így előrehozott döntéssel az Egyesület **Sas Lászlót**, a Cement Szakosztály aktív tagját terjesztette fel.

A vezetőség a beérkezett javaslatok alapján az idei **Szilikátiparért Emlékérem kitüntetés**t a következő tagoknak kívánja odaítélni:

**Dr. György József** (Finomkerámia Szakosztály)

**Dr. Kausay Tibor** (Beton Szakosztály)

**Mattyasovszky Zsolnay Eszter** (Tégla és Cserép Szakosztály)

**67/10/IB Határozat:** Az Intéző Bizottság a javaslatot – 1 ellenszavazattal - elfogadta.

A MTESZ Díj és Emlékérem kitüntetésre való felterjesztésre még nem érkezett felkérés.

#### **4. Napirend: A MTESZ helyzete**

*Előadó: Koska János főtitkárhelyettes*

A MTESZ javasolja Alapszabályának módosítását a következő pontokon:

- azokat a tagegyesületeket, amelyek tartoznak a MTESZ-nek, ki kell zárni;
- létre kell hozni egy etikai bizottságot;
- módosítani szükséges a kitüntetési szabályzatot.

A MTESZ anyagi helyzete: 300 milliós tartozása van (melyből 200 millió lejárt hitelállomány).

Emellett 180 milliós kintlévősége is van, melyből 100 millió az Egyesületek tartozásaiból tevődik össze.

A Kossuth téri székházban 40%-os tulajdona van, amely nehezen érvényesíthető.

A MTESZ minden ingatlana jelzáloggal terhelt. Ezek következtében bármelyik pillanatban csődhelyzet lehet.

A Fő utcai székház léte is igen bizonytalan, ez indokolja elsősorban, hogy új helyet keressünk az Egyesületnek.

Az ülést Dr. Szépvölgyi János elnök bezárta.

K.m.f.

Az emlékeztetőt összeállította: Tóth-Asztalos Réka